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長浜市議会定例会 令和８年３月定例月
ていれいづき

議会の閉会

にあたりまして、一言ごあいさつを申しあげます。 

本定例会におきましては、令和８年度当初予算をはじ

めとする諸議案につきまして、議員の皆様には慎重かつ

熱心にご審議を賜りましたことに、厚くお礼を申しあげ

ます。 

 

このたびご議決を賜りました令和８年度当初予算は、

市民生活を守り、長浜の未来につながる取組を着実に進

めていくための大切な予算であります。 

本議会におけるご審議を経て、新年度の市政運営に向

けた基盤を整えることができましたことを、しっかりと

受け止めております。 

今後は、本議会でのご審議を踏まえ、令和８年度当初

予算の適正かつ着実な執行に努めてまいります。 

 

新年度を迎えるに当たり、財政運営の面でも一つの下

支えを得ることができました。 
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去る３月１７日、令和７年度特別交付税の交付額通知

があり、本市の交付額は約 28億 1,900万円となりました。

全国の交付総額が２．７％減少する中にあって、前年度

を上回る額を確保することができ、合併後では２番目の

規模となる高い水準であります。 

今後の財政運営を進める上での大きな支えになるも

のと受け止めており、引き続き、国や県との連携を密に

しながら、持続可能な市政運営に必要な財源の確保に努

めてまいります。 

 

さらに、本日、副市長の選任につきましてご同意を賜

りました。 

江畑副市長におかれましては、これまで市政運営にご

尽力いただきましたことに、改めて感謝を申しあげます。 

江畑副市長が退任され、４月１日付で新たに松居副市

長が就任する予定であり、荻田副市長には引き続きその

任に当たっていただくこととなります。 

新たな体制のもと、両副市長とともに、「改革と対話」
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を基本姿勢として、市政を着実に前に進めてまいります。 

 

人口減少、少子高齢化の進行、市立二病院の再建と再

編、地域経済の活性化、こども・若者支援、さらには地

域の特色に応じた発展に向けた取組など、本市を取り巻

く課題は多岐にわたり、いずれも先送りの許されないも

のばかりであります。 

そのような中で、必要な改革には着実に取り組みなが

らも、議会の皆様、市民の皆様、関係者の皆様との対話

を重ね、理解と納得を得ながら前に進めていくことが何

より重要であると考えております。 

本議会で賜りましたご意見、ご提言を今後の市政運営

にしっかりと生かしてまいりますので、議員の皆様にお

かれましては、今後とも一層のご理解とご協力を賜りま

すようお願い申しあげます。 

 

ようやく厳しい寒さも終わりを告げ、まちには曳山の

シャギリの音が響き渡り、春の訪れを感じる季節となり
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ました。 

令和８年度も、引き続き、長浜市全体に活気があふれ

る年となりますことを心から祈念し、甚だ簡単ではござ

いますが、この議会の閉会のごあいさつといたします。

議会の皆様、誠にありがとうございました。 


